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با اصلاحات بعدي  Zivو   Lampel بعد از توسعه دهندگان آن نامگذاري شده است LZW فشرده سازي 

. در درجه اول تكنيكي براي اهداف كلي فشرده سازي داده بخاطر ويژگي هاي سادگي و  Welchبوسيله 

 فايل اجرايي، كد متن، سازي فشرده براي LZW توانيد مي شما معمول، . بطور قابليت انطباق آن ميباشد

بخوبي اجرا  LZWهمچنين .خود انتظار داشته باشيداز  اصلي اندازه نصف حدود به مشابه هاي داده و ها

ميشود وقتي با فايل داده بسيار افزونگي ارائه ميشود مثل جدول اعداد و كدمنبع كامپيوتري و سيگنالهاي 

  ميباشد. 5:1اكتسابي. ميزان فشرده سازي براي اين موارد غالبا 

 TIFFاستفاده ميشود و بعنوان يك انتخاب در فرمت  GIFهميشه در فايلهاي تصويري  LZWفشرده سازي 

در  4558302تحت شماره ثبت اختراعات آمريكا  LZWپيشنهاد ميشود. فشرده سازي  PostScriptو 

  محافظت ميشود. 1985دسامبر  10تاريخ 

از يك جدول كد كه در شكل نشان داده شده استفاده ميكند. يك انتخاب رايج اين  LZWفشرده سازي 

بطور كامل  LZWدر اين حالت داده هاي كدگذاري شده ورودي در جدول ارائه شود.  4096كه  است

 رمزگشاييعمل  بيتي هستند. هركدام مربوط به يكي از ورودي هاي جدول كد هستند. 12شامل كدهاي 

 يا كاراكتر چه كردن پيدا براي كد جدول طريق از آن ترجمه و فشرده، فايل از كد هر گرفتن نظر در با

بايت ارائه  به يافته اختصاص هميشه كد جدول در 255-0 كد ايي ارائه شده است، عمل ميكند.كاراكتره

 اصلي فايل در بايت هر گرفت، قرار استفاده مورد اول كد 256 اين تنها اگر مثال، براي. ورودي فايل از شده

 بزرگتر درصد 50 فايل حجم نتيجه در و شده، تبديل LZW شده گذاري كد فايل در بيت 12 به توان مي

بيتي ميتواند از طريق جدول كد به بايتهاي  12هر كدام از كدهاي  رمزگشاييدرطول عمل  .است شده

  تنها ترجمه شود.البته اين يك حالت مفيد نخواهد بود.
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تا توالي بايت ها را ارائه كند.براي  4095تا 256فشرده سازي ميكند با استفاده از كدهاي  LZWروش  

را ارائه كند. هر موقع الگوريتم فشرده سازي به  234 124 231ممكن است توالي سه بايت  523مثال كد 

طول عمل  در فايل كد گذاري شده جايگزين ميشود. در 523اين توالي در فايل ورودي برخورد كند كد 

 دنباله ديگربايت صحيح را بازسازي كند.  3ترجمه ميشود تا توالي از طريق جدول كد  523،كد  رمزگشايي

  .آورد دست به بالاتر سازي فشرده شود، مي تكرار دنباله بيشتر و واحد دارد، كد يك به داده اختصاص

چطور بفهميم كدام  -1مشكل بزرگ كه بايد حل شود وجود دارد:  2اگرچه اين يك روش ساده هست 

با همان جدول كد استفاده شده بوسيله برنامه  رمزگشاييچطور برنامه  -2توالي بايد در جدول كد باشد و 

  هر دو مشكل را حل كرده است. LZWتهيه كنيم. الگريتم پيچيده  رافشرده سازي 

ورودي اول ميباشد  256شروع به كدگذاري يك فايل ميكند ، جدول كد فقط شامل  LZWرنامه وقتي ب

،بقيه جدول خالي خواهد بود.اين بدان معني است كه كدهاي اول وارد فايل فشرده شده اند بايتهاي تنها از 

ند الگوريتم همانطور كه كد گذاري ادامه پيدا ميك بيت تبديل شده اند. 12فايل ورودي هستند كه به 

LZW  .در توالي ها (دنباله ها) ي تكرار شده در داده را تشخيص ميدهد و آنها را به جدول كد اضافه ميكند

 ورودي فايل از اي دنباله كه است اين كليدي مواجه با يك توالي فشرده سازي بار دوم شروع ميشود. نكته

 فرد به منحصر يك كاراكتر عنوان به فشرده فايل در قبلا را آن كه زماني نميشود تا اضافه كد جدول به

 جدول اجازه ميدهد تا uncompression برنامه به زيرا است مهم اين گيرد. مي قرار) 255 تا 0 كدهاي(

  .جداگانه طور به كد جدول انتقال به نياز بدون فشرده بازسازي شود، هاي داده از مستقيم طور به كد
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جزئيات مرحله به  27-3را نشان ميدهد. جدول   LZWيك فلوپارت براي فشرده سازي  27-7شكل 

 : ASCII textبايت نشان ميدهد ، رشته  45مرحله براي يك مثال فايل ورودي شامل 

the/rain/in/Spain/falls/mainly/on/the/plain   

، منظور ما اين است كه مقدار را از فايل ورودي ميخواند  aكاراكتر  LZWوقتي ما ميگوييم الگوريتم 

است. وقتي ما  ASCIIدر  aمعرف  97بيت بيان ميشود) را ميخواند ، جائيكه  8در  97( 01100001

را به فايل فشرده شده ، منظور ما اين است كه مينويسد :   aميگوييم الگوريتم مينويسد كاراكتر

  بيت بيان ميشود). 12در  97(  000001100001
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يك  CHAR). متغير STRING)و رشته(CHARفشرده سازي از دو متغير استفاده ميكند: كاراكتر(الگوريتم 

يك متغير  STRING. متغير 255تا  0كاراكتر را به تنهايي نگه ميدارد بدان معني كه يك بايت تنها بين 

اكتر يك بايت رشته طولي  است بدان معني كه يك گروه از يكي يا تعداد بيشتري كاراكتر و اينكه هر كار
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برنامه با گرفتن اولين بايت از فايل ورودي شروع ميشود و آن را در  27-7 شكل 1تنها است. در باكس 

اين عمل را در خط اول نشان ميدهد. اين كار توسط الگوريتم  27-3جدول قرار ميدهد.  STRINGمتغير

ده در دياگرام جاري بوسله باكس چرخه اي براي هر بايت اضافه در فايل ورودي دنبال ميشود ، كنترل ش

ذخيره ميشود. جدول داده  CHAR) خوانده شود،آن در متغير 2.  هروقت يك بايت از فايل ورودي(باكس8

در حال حاضر يك كد  STRING+CHARتا تعيين كند اگر زنجيره اي از دو متغير سپس جستجو ميكند 

  اختصاص داده شده است.

نشان داده  6و5و4همانطور كه در باكسهاي د سه عمل انجام ميشود اگر انطباقي در جدول كد ديده نش

به فايل فشرده سازي نوشته  STRINGبيتي مرتبط با محتواي متغير  12كد  4شده است. در باكس 

در . STRING+CHARيك كد جديد در جدول ساخته ميشود براي زنجيره اي از  5ميشود.در باكس 

در جدول  10تا  2را ميدهد.يك مثال از اين اعمال در خط  CHARمقدار متغير  STRINGمتغير  6باكس 

  بايت اول فايل مثال). 10نشان داده شده است(براي  27- 3

ذخيره شده در متغير  STRING+CHAR) زنجيره 3وقتي يك انطباق در جدول كد پيدا ميشود (باكس 

STRING  بق در جدول پيدا شد نبايد اگر يك توالي منط ).7بدون هيچ عمل ديگري قرار ميگيرد(باكس

 11مثالي از اين در خط  عملي انجام گيرد حتي اگر يك توالي منطبق بلندتر در جدول وجود داشته باشد.

تشخيص داده شده هم اكنون در جدول يك كد  STRING+CHAR =inجائيكه توالي  نشان داده شده

جستجو ميكند  /inميشود و جدول كد براي كراكتر بعدي از فايل ورودي / به توالي اضافه  12دارد.در خط 

. از آنجائيكه اين دنباله طولاني تر در جدول وجود ندارد برنامه آن را به جدول اضافه ميكند ،خروجي كد 

) و شروع به جستجو ميكند براي دنباله اي كه شروع 262براي دنباله كوچكتر كه در جدول هست (كد

 اينديگري در فايل ورودي وجود نداشته باشد. كاراكتر شود با كاراكتر / . اين جريان رويداد ادامه ميابد تا 

- 7شكل  9 باكس در همانطوركه( فشرده فايل به شده نوشته STRING فعلي مقدار به مربوط كد با برنامه

 LZW رمزگشاييفلوچارت الگوريتم  .شود مي پيچيده) 3-27 جدول 45 خط است و شده داده نشان 27

و با جدول كد مقايسه ميشود نشان داده شده است . هر كد از فايل فشرده خوانده ميشود   27-8در شكل 

بطور مداوم  تا ترجمه شود. همانطور كه هر كد به اين شيوه پردازش ميشود جدول كد بروز ميشود تا اينكه

.  يكي كه استفاده شده را انطباق دهد. بهرحال يك مشكل كوچك در فرايند رمزگشايي وجود دارد

تركيبات خاصي از داده وجود دارد كه در الگوريتم رمزگشايي نتيجه شده اند ،كدي را دريافت ميكنند كه 

 چند تنها است. شده گرفته 6 و 4،5 هاي جعبه در كه است احتمالي هنوز در جدول كد وجود ندارد. اين
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 كارآمد مديريت در نهفته واقعي مشكلاست .  نياز مورد LZW هاي برنامه ترين ابتدايي براي كد خط ده

 به. برنامهكند  اجراي واست  نياز مورد بزرگ حافظه در نتايج رحم بي نيروي رويكردكد است.  جدول

  .گيرد قرار استفاده مورد تجاري LZW هاي برنامه در ترفند چندآنها  عملكرد بهبود منظور
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بوجود مي آيد زيرا نميداند چقدر طول هر رشته كاراكتر قبل از هر كد  حافظه مشكل مثال، عنوان به 

 9اين كار را با استفاده از جدول كد انجام ميدهند. براي مثال به خط  LZWبيشتر برنامه هاي  خواهد بود.

بايت را ذخيره  4باشد. بجاي اينكه ايت  ainlتعريف ميشود تا  278نگاه كنيد جاييكه كد  27-3در جدول 

 17در خط  ainقبلا بعنوان  269، جاييكه كد  l+269ذخيره خواهد شد بعنوان : كد  278كند ، كد 

قبلا  261ذخيره ميشود ، جاييكه كد  n+261بعنوان كد  269تعريف شده بود. به همين ترتيب كد 

 كد يك عنوان به تواند مي كد هرتعريف شده بود. اين الگو هميشه حفظ خواهد شد:  7در خط  aiبعنوان 

  .شود بيان جديد كاراكتر يك علاوه به قبلي

زمان اجراي الگوريتم فشرده سازي محدود به جستجو در جدول كد ميشود تا تعيين كند آيا يك انطباق 

 دفترچه در دوستان از يكي نام اگر كنيد پيدا خواهيد مي شما كنيد تصور مثال، عنوان بهوجود دارد. 

فقط دفترچه اي كه شما در دسترس داريد براساس شماره تلفن مرتب شده  .است شده ذكر تلفن راهنماي

اين نياز است كه شما صفحات را جستجو كنيد تا نامي كه ميخواهيد را پيدا كنيد. نه براساس حروف الفبا. 

 .است خاص كاراكتر رشته يك انطباق با براي كد 4096 تمام جستجوي همان دقيقا ناكارآمد وضعيت اين

 نگاه كجا به كه گويد مي شما به هستيد آن دنبال شما آنچه كه طوري به كد جدول سازماندهي: پاسخ

 حافظه درتوالي  هاي مكان به كد 4096 ديگر، عبارت به. )الفبايي نيمه تلفن راهنماي يك مانند( كنند

 خواهد شود مي ذخيره توالي كه آنچه اساس بر هاييبخش به حافظه تقسيم عوض، در. اختصاص نمي دهد

وجود دارد.  جدول كد در ،X+  329 كد: دنباله اگر كنيم پيدا خواهيم مي ما كنيد فرض مثال، براي. شد

. جاييكه بايد جستجو از آنجا شروع شود دهد مي نشان "X" كه طوري به شود، سازماندهي بايد كد جدول

  .باشند پيچيده كاملا تواند مي آنها و دارد، وجود كد جدول مديريت از نوع اين براي را زيادي هاي طرح

 كه است آن مشابه و LZW سازي فشرده هاي برنامه مورد در نظر اظهار آخرين آورد مي ارمغان به اين

 هاي برنامه انواع است، ساده نسبتا ها داده سازي فشرده اصول كه حالي در. است رقابتي بسيار زمينه

 برنامهدار ميشوند با فروش پول هاي شركت. است پيچيده بسيار تجاري محصولات عنوان به شده فروخته

 و شده ثبت اختراع طريق از را خود تجاري اسرار از حفاظت و ،مي كنند سازي فشرده كهبه شما  هايي

  .ي برسيمكار ساعت چند درها  برنامه اين عملكرد از سطح همان به كه نداريم انتظار. آن مانند


